HERZN

CHS55-60 (8898102)
Podvozkova sada pro generatory / CZ
Podvozkova sada pre generatory / SK

Kerekes alvaz klt. aramfejlesztohoz / HU

Pavodni navod k pouziti

Preklad povodného navodu na pouzitie
Az eredeti hasznalati utasitas forditasa



Popis soucasti

1) Konstrukce generétoru
2) Rukojet

3) Sroub M8x16

4) Podstavec

5) Matice M8

6) Opérnd gumovd noha
7) Sroub M8x25

8) Hridel podvozku

9) Bantamové kolo

10) Podlozka

11) Zavlacka

Popis sucasti:
1) Kon3trukcia generétora
2) Rukovdt

3) Skrutka M8x 16

4) Podstavec

5) Matica M8

6) Opornd gumova noha
7) Skrutka M8x25

8) Hriadel podvozku

9) Bantamové kolieska
10) Podlozka

11) Zavlacka

Részek leirasa:

1) Vdzszerkezet

2) Fogantyu

3) M8x16 csavar

4) Tamasztolab régzitékonzol
5) M8 anyacsavar

6) Tamaszté gumildb
7) M8x25 csavar

8) Kerék-tengely

9) Bantam kerekecskék
10) Alatét

11) Csapszeg

L

Montaz podvozku, podstavce a rukojeti:

Na spodni ¢ast konstrukce generatoru pfisroubujte hifidel podvozku(8). Na kazdou stranu
hidele nasurite kolo, podlozku(10) a zajistéte zavlackou(11). Na podstavec(4) pfisroubujte
dvé gumové nozky(6) a pak podstavec pfiSroubujte na konstrukci generatoru(1). V horni ¢sti
konstrukce generdtoru, kde je navaren néstavec pro uchyceni tahla, pfiSroubujte Srouby obé
rukojeti(2).

Vhodné pro typy generatoru:
8896112, 8896113, 8896114, 8896115, 8896118, 8896119, 8896120, 8896121, 8896312, 421060

Vijrobce: Madal Bal a.s., Primyslova zona PFiluky 244, 76001 Zlin, Ceska republika
www.heron-motor.info

Montaz podvozku, podstavca a rukovite:

Na spodnii cast konstrukcie generdtora priskrutkujte hriadel podvozku(8). Na kazdu stranu
hriadela nasuiite koleso, podlozku(10) a zaistite zavlackou(11). Na podstavec(4) priskrutkujte
dve gumové nohy(6) a potom podstavec priskrutkujte na kon3trukciu generdtora(1). V hornej
Casti konstrukcie generdatora, kde je navareny nadstavec na uchytenie tiahla, priskrutkujte
skrutky oboch rukovati(2).

Vhodné pre typy generatorov:
8896112, 8896113, 8896114, 8896115, 8896118, 8896119, 8896120, 8896121, 8896312, 421060

Vyrobca: Madal Bal a.s., Prlimyslova zona Piluky 244, 76001 Zlin, Ceska republika
Distributor pre SR: Madal Bal s.r.0. Stard Vajnorskd 37, 83104 Bratislava
www.heron-motor.info

Az alvaz, futomii-rogzités és fogantyu
osszeszerelése:

Avdzszerkezet (1) alsd részére csavarozza fel a kerék tengelyt (8). A tengely mindkét oldaldra
helyezzen fel 1-1 db gumikereket (9), alatétet (10) és biztositsa csapszeggel (11). A tdmasztolab
rogzitékonzolra (4) csavarozzon két gumilabat (6) és azutan a rogzitékonzolt csavarozza a vaz-
szerkezethez. A vazszerkezet felsd részére, ahova a rogzitdszerkezet tartozéka van hegesztve,
csavarozza be mindkét fogantydt (2).

Hasznalhato a kovetkez6 aramfejlesztokhoz:
8896112, 8896113, 8896114, 8896115, 8896118, 8896119, 8896120, 8896121, 8896312, 421060

Gyarto: Madal Bal a.s., Priimyslova zona Priluky 244, 76001 Zlin, Cseh koztdrsasag
Forgalmazo: Madal Bal Kft., 1183 Budapest, Gyomrdi (it 85-91. (Magyarorszag)
www.heron-motor.info




